جامعة بنهـا - كلية العلوم – قسم الرياضيات

الفرقة: أولى علوم طبيعية
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                                                                                                  التاريخ:    15/ 1/ 2011م  

السؤال الأول: 
أ-   عين النهايات الآتية:                     
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ب- أوجد قيمة k التى  تجعل الدالة الآتية متصلة عند x=0 :  
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إجابة السؤال الأول:
أ-   [image: image45.wmf]2
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ب- إذا كانت الدالة متصلة عند x=0  فإن:
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السؤال الثاني:

أ- أوجد المشتقة الأولى للدوال الآتية:    
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ب- أحسب المساحة المحصورة بين القطع المكافئ  
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  ومحور السينات والمستقيم  
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إجابة السؤال الثاني:
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ب-
     وحد مساحة 
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السؤال الثالث:

أ- اذكر قاعدة ليبنز ثم أوجد المشتقة النونية للدالة:  
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ب- إذا كان        
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   فأوجد 
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إجابة السؤال الثالث:
أ- قاعدة ليبنز:
  هى: 
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     فأن  المشتقة النونية للدالة 
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                  إذا كانت  
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السؤال الرابع:

أ- أوجد التكاملات الآتية:  
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ب- اثبت أن:         
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إجابة السؤال الرابع:
أ-      
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ب-
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 دالة فردية             

[image: image23.wmf]32

()1

fxxx

=-

Q

    دالة فردية        
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السؤال الخامس:

أ- أوجد باستخدام التكامل حجم الكرة التي نصف قطرها (a).

ب- باستخدام التحليل إلى كسور جزئية، أوجد قيمة التكامل الآتي:         
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إجابة السؤال الخامس:
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 أ-  الكرة تنتج من دوران نصف دائرة قطرها
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       معادلة الدائرة هى:
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ب-
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السؤال السادس:

أ- ارسم المنحني التالي مبيناً فترات التزايد – التناقص – التقعر – التحدب – القيم القصوي – نقط الانقلاب : 
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ب- يتحرك جسيم في خط مستقيم بحيث تعطي السرعة بالسنتيمتر في الثانية من العلاقة: 
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 الزمن بالثانية  . أوجد العجلة والمسافة المقطوعة بعد ثانيتين من بدء الحركة . 
ج- احسب التكامل التالي : 
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إجابة السؤال السادس:
أ- 
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من هذا الرسم نجد أن
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               فترات التناقص هى :
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 فترات التزايد هى :       
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                        مناطق التقعر هى : 
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 مناطق التحدب هى :      
         عندها  قيمة عظمى محلية              
[image: image39.wmf](1,5)

النقطة       

         عندها  قيمة صغرى محلية               
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النقطة       

         نقطة انقلاب              
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انتهت الأسئلة والأجوبة،  
متمنياً للجميع التوفيق والنجاح،

  د.  سهير عبد الغفور أبوعوف
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